



కాంగ్రెస్, బీజేపీ కు బీజేపీ ట్రైబుల్!

మొదటిసారి తరువాయి... తీర్మానం చేసిన కార్యకర్తలు. ఇలా అందిన చిన్న నేతలను చేజారిపోకుండా.. చాకచాకంగా బీజేపీ పార్టీపై దాడులు చేస్తున్నారని.. ఎంపీల కక్షతో డిల్లీ లోని కేబినెట్ దగ్గరం ది పార్టీ కండువలు కప్పిస్తున్నారని.. బీజేపీలోని నేతలను బీజేపీ చేయడమే లక్ష్యంగా చేరితల సాగుతున్నాయి. ఓ.వై. వెంకటేశ్వర్లు గులాబీ పార్టీని బీజేపీ చేస్తున్న బీజేపీ.. మరోవైపు బలమైన ప్రభుత్వంను రేపటి చేస్తూ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు గట్టి సహాయం చేస్తుంది. దీంతో చాలా బోల్డు కాంగ్రెస్ కు టెన్షన్లు తప్పకపోవచ్చు. మెజార్టీ సైన్యంలో గెలుపొందిన కార్యకర్తలను దీమా వ్యక్తం చేస్తూ రాష్ట్రంలో అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ కు కంగారు పెడుతోంది. రాష్ట్రంలో అరు గ్యారంటీ అమలుతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పం

టీఎంసీ సంచలనం.. ఒకేసారి 42 అభ్యర్థుల లిస్ట్



విశాలభారతి, నేషనల్ బ్యూరో:

సార్వత్రిక ఎన్నికల సమీపిస్తున్న నేత పర్యవేక్షణ బెంగాల్ లో టీఎంసీ పార్టీ మొత్తం 42 స్థానాలకు అభ్యర్థులను ప్రకటించింది. గతంలో ఇండియా కూటమి

నుంచి వైదొలిగిన టీఎంసీ.. బెంగాల్ లో ఒంటరిగా పోటీ చేస్తామని టీఎంసీ అధినేత్రి, సీఎం మమతా బెనర్జీ ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. అయినప్పటికీ కాంగ్రెస్ పార్టీ బెంగాల్ లో టీఎంసీతో పాటు, సీట్ల సర్దుబాటుపై ఆసక్తి పెట్టుకుంది. ఒంటరిగా పోటీచేస్తామని అన్నట్లుగానే.. తాజాగా మొత్తం అభ్యర్థుల జాబితాను టీఎంసీ విడుదల చేయటం గమనార్హం. 'భారతీయ అభ్యర్థులు ప్రకటనపై కాంగ్రెస్ పార్టీ సుందించింది. ఇండియా కూటమిలో భాగంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ.. బీజేపీతో పోరాడాలని ఎప్పుడైనా భావిస్తోందని కాంగ్రెస్ నేతలైతరం రమేష్ టీఎంసీకి కంటర్ వేశారు. 'పశ్చిమ బెంగాల్ లో టీఎంసీతో గౌరవప్రదమైన సీట్ల భాగస్వామ్య ఒప్పందం కలిగి ఉండాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ పదవే ప్రకటిస్తూ వచ్చింది. అటువంటి ఒప్పందాన్ని

వర్చుల ద్వారానే భారత చేయాలని.. ఏకపక్ష ప్రకటనల ద్వారా కాదని కాంగ్రెస్ ఎప్పుడూ చెబుతోంది. కాంగ్రెస్ ఎప్పుడీ నుంచో ఇండియా కూటమి బీజేపీపై పోరాడాలని భావిస్తోంది' అని జైరం రమేష్ అన్నారు. **సీఎంసీకు సమాచారం..** టీఎంసీ ఎంపీ అభ్యర్థుల ప్రకటనపై కాంగ్రెస్ ఎంపీ అధిర్ రంజన్ చౌదరి విమర్శలు గుప్పించారు. 'భారతీయ అభ్యర్థుల ప్రకటనపై కాంగ్రెస్ ఎంపీ మమతా బెనర్జీ ఈ రోజు నిరూపించారు. మమతా బెనర్జీ భయపడుతోంది. ఎందుకంటే ఇండియా కూటమిలో ఉంటే ప్రధాని మోడీ బాధపడతారు. అమె ఇండియా కూటమి నుంచి వైదొలిగిన సమయంలో పీఎంఓకు సమచారం ఇచ్చారు. తన (మమతా) వల్ల మోడీ బాధపడకూడదని.. బీజేపీ వ్యతిరేక కూటమిలో

ఉండి పోరాటం చేయవద్దని ఆమె ఈ నిర్ణయం తీసుకుంది' అని అధిర్ రంజన్ ఆరోపణలు చేశారు. ఇక.. టీఎంసీ 9 మంది సీట్లం ఎంపీలను పక్కన పెట్టడం గమనార్హం. అదే విధంగా ఎంపీ అభ్యర్థులుగా ఏడుగురు కొత్తవారికి అవకాశం కల్పించారు. ఇక.. కాంగ్రెస్ ఎంపీ అధిర్ రంజన్ ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న బహురాజ్ సెగ్మెంట్ లో మాజీ క్రికెట్ రిటైర్డ్ యూనిట్ పదాన్ని బరిలోకి దించింది టీఎంసీ. ఇక్కడ అధిర్ రంజన్ బదు సాధ్యమే విజయం సాధించారు. ఇండియా కూటమిలో భాగంగా పశ్చిమ బెంగాల్ లో సీట్ల సర్దుబాటులో కాంగ్రెస్ మూడు సీట్లను డిమాండ్ చేసిన విషయం తెలిసిందే. దీంతో సీట్ల సర్దుబాటు సరిగా లేదని మమతా బెనర్జీ తాము ఒంటరిగానే బరిలోకి దిగుతామని ప్రకటించటం గమనార్హం.

కాళేశ్వరంలకు కులిపోయిన ప్రాజెక్టు దేశ చరిత్రలోనే లేదు!

మొదటిసారి తరువాయి... ప్రాజెక్టు పైన అసత్య ప్రచారాలు చేసి తప్పించుకున్నామని ప్రాజెక్టు లేదంటూ.. తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. కాళేశ్వరంలో 3 బిల్లులకు గురిపొందడం కాదని.. మూడు వ్యవస్థలకు ప్రాజెక్టు అనుబంధంగా తనదైన శైలిలో విమర్శలు గుప్పించారు. కాగ్ సహజంను ఏమాత్రం పట్టించుకోకుండా గత ప్రభుత్వం సొంత నిర్ణయాల్లో కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టును నిర్మించిందంటూ తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. ప్రస్తుతం రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం కాళేశ్వరం కుంగు బాటుకు దూకుతున్న గుర్తింపు కలిగినా శిక్షించాలని కోరడం కాదని.. బీఆర్ఎస్ నేతలు కాళేశ్వరం

రేపు అమిత్ షా రాక

నేడు బీజేపీ ఎన్నికల కమిటీ మీటింగ్ అనంతరం అభ్యర్థుల ప్రకటన? భాగ్యలక్ష్మి అమ్మవారి దర్శనం సందర్భించి అమ్మవారికి షా పూజలు నిర్వహించనున్నారు. మధ్యాహ్నం 12:30 గంటలకు ఇంటిరుయల్ గార్డెన్ లో సోషల్ మీడియా వారియర్స్ తో అమిత్ షా మీటింగ్ నిర్వహిస్తారు. అనంతరం మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు ఎమ్మీ స్టేడియంలో బీజేపీ పోలింగ్ బూత్ అభ్యర్థులు, ఆ పై స్థాయి నాయకులతో విజయ సంతోష సభ సమేపించనున్నారు. అనంతరం నాంపల్లి బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయానికి అమిత్ షా రానున్నారు. కాగా ఈ సమావేశానికి పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి, ఓ.బీ.సి మార్కెట్ అధ్యక్షుడు, ఎంపీ లక్ష్మణ్, డి.కే.ఆరుణ, బండి సంజయ్ కుమార్, తరుణ్ చక్ర, సునీల్ బస్వల్, ఏపీ జితేందర్ రెడ్డి, ఈల రాజేందర్, ఏలెటి మహేశ్వర్ షా టూర్ ఖరారైంది. మంగళవారం ఉదయం 11 గంటలకు చార్మినార్ భాగ్యలక్ష్మి దేవాలయాన్ని

ఉద్యమంలో మిలియన్ మార్చ్ కీలకం

ప్రపంచ ప్రజా ఉద్యమాల సరసన తెలంగాణ ఉద్యమం నిర్వహిస్తూ.. బిల్లులు.. బిల్లులు.. ఎమ్మెల్యే వారీకే రాష్ట్ర విశాలభారతి, స్టేట్ బ్యూరో: స్వరాష్ట్ర సాధన కోసం ఉద్యోగులను ఎగనీస తెలంగాణ ఉద్యమ ప్రస్థానంలో కీలక పుట్టుక మిలియన్ మార్చ్ అని సిద్ధిపేట ఎమ్మెల్యే హరీష్ అన్నారు. ప్రపంచ ప్రజా ఉద్యమాల సరసన తెలంగాణ ఉద్యమాన్ని నిలిపిన ప్రజా విప్లవమని చెప్పారు. నిర్వహిస్తూ.. అరెస్టులు.. దిగ్గర్వాలను ఎదుర్కొంటూ జల మార్గం గుండా పడవలో వచ్చి మిలియన్ మార్చ్ లో పాల్గొన్న సందర్భం నేటికి 13 ఏండ్లయినా ఇంకా కళ్ళముందు కదలాడుతూనే ఉందంటూ నాటి నాటి సమస్యలను గుర్తుచేసు



నేడు యాదాద్రి, భద్రాద్రి పర్యటనకు.. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

మొదటిసారి తరువాయి... యార్ల గ్రౌండ్ లో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకాన్ని ప్రారంభించనున్నారు. ఈ కార్యక్రమం అనంతరం భద్రాచలం అలయ అభివృద్ధిపై అధికారులతో కలిసి చర్చించనున్నారు. సోమవారం సాయంత్రం 4 గంటలకు మహిళా సంఘం ప్రజాసేవ సభలో రేవంత్ పాల్గొంటారు. ఈ సభలో ప్రసంగించిన అనంతరం సాయంత్రం 5 గంటలకు హెలికాప్టర్ లో బేగంపేటకు చేరుకుంటారు. **ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకం ప్రారంభం** ఎన్నికల హామీలైన ఆరు గార్మింటిల్లో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకాన్ని ఈ నెల 11న భద్రాచలంలో ప్రారంభించనున్నట్లు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ పథకం విడివిడిగా, గ్రైడ్ లెస్ కు చేయాలని చేయాలని సీఎం అధికారులను ఇప్పటికే ఆదేశించారు. స్థలం ఉన్న వారి ఇంటి నిర్మాణానికి రూ.5 లక్షలు, ఇల్లు లేని పేదలకు స్థలంతో పాటు రూ.5 లక్షలు ఇవ్వాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. ముందుగా ఒక్కో నియోజకవర్గాన్ని పోతే సుమారు 3,500 ఇళ్లను మంజూరు చేయాలని సూచన ప్రాయంగా నిర్ణయం తీసుకున్నారు. దశల వారీగా గూడు లేని పేదల సొంత ఇంటి కల నెరవేర్చడం

రైతులకు నీళ్లవ్వడం ప్రభుత్వానికి చేతకావడం లేదు

ప్రభుత్వం ఏర్పడి మూడు నెలలు అవుతుంది. మామూలు తెస్తామంటే అవకాశం ఇచ్చారు. నీళ్లు లేక ట్యాంకర్ల కోసం ఎదురుచూస్తున్నారు. మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి విశాలభారతి, హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి మూడు నెలలు అవుతుంది. ఈ సమయం తక్కువే కాదని మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి అన్నారు. మార్పు తెస్తామని ప్రజలకు చెప్పింది. అవకాశం ఇచ్చారని.. ఈ మార్పు తిరోగమనంలా ఉందని విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో పొందిన అనేక అవకాశాలు ఇవాళ తెలంగాణ ప్రజలు కోల్పోతున్నారన్నారు. పరైల్లో, ఇది చేశామని గొప్పగా చెప్పామని విమర్శించారు. మేడిగల్ ప్రాజెక్టు కొట్టిన పోవాలని చూస్తున్నారు.. బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ప్రశ్నిస్తే తిరుగు పెడుతున్నారన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వెంటనే నీటి పారుదల పై సీఎం అధికారులను బీఆర్ఎస్ హయాంలో నీరు ఇవ్వమన్నారు. ప్రస్తుతం సాగిపోతున్న ప్రభుత్వానికి రైతులకు నీళ్లవ్వడం చేతకావడం లేదని మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి డిల్లీ పర్యటన మాని.. కరువు పర్యటన చేయాలన్నారు. గుత్తా అమిత్ రెడ్డిని ఎవరూ అడ్డుకోవడం లేదని.. ఆయన ప్రకటన చేసుకున్నారన్నారు. ఆయనే అడ్డుకుంటున్నారని చెప్పారు.. రెండు రోజుల్లో సల్లగండ్, భువనగిరి అభ్యర్థుల ప్రకటన ఉంటుందని తెలిపారు.



విశాలభారతి, హైదరాబాద్:

మహిళలకు రూ.2,500 అమలు..

మొదటిసారి తరువాయి... బృందాల మహిళలతో ప్రభుత్వం నిర్వహించనున్న ఈ కార్యక్రమం.. మహిళలకు వడ్డీ లేని రుణాలిచ్చే అంశంపై సీఎం ప్రకటన చేయవచ్చని తెలుస్తోంది. దీనిపై నా కాబినెట్ లో చర్చించి నిర్ణయం తీసుకోవాలన్నారు. ఆరు గార్మింటిల్లో భాగంగా ప్రభుత్వం ఇప్పటికే వడ్డీ బంపణి మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం, ఆటో గృహిణి కింద రూ.10 లక్షల వరకు చికిత్స, రూ.500 కే గ్యాస్ సిలిండర్, 200 యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్ పథకాలను ప్రారంభించింది. **కీలక నిర్ణయాల దిశగా** మహిళా క్షేమ పథకం కింద మహిళలకు నెలకు రూ.2,500 చొప్పున అందించే పథకం అమలుపై

సంబంధిత అధికారులు కసరత్తు వేగవంతం చేశారు. ఈ సారి మంత్రివర్గ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యేల నియామకం పైన నిర్ణయం తీసుకోవాలన్నారు. గత ప్రభుత్వం అమలు చేసిన రైతుబంధు స్థానంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతు భరోసాను తీసుకురావాలని.. ఈ మేరకు పథకం అమలులో కొన్ని మార్పులు చేయాలని భావిస్తోంది. ధరజోషిలోనే సమస్యలు, రేపుట్టి రె గుల్లెరెజెస్ట్రేషన్ స్కీమ్ (ఎల్ఆర్ఎస్) తదితర అంశాలూ కాబినెట్ సమావేశంలో చర్చకు వచ్చే అవకాశం ఉంది. అయితే, లోక్ సభ ఎన్నికల్లో మెజార్టీ సీట్ల దక్కించుకోవాలనే రేవంత్ గురి పెట్టారు. దీంతో, ఎన్నికల ముందు జరిగే ఈ మంత్రివర్గ సమావేశంలో తీసుకొని వచ్చిన రుణం పైన ఉత్సాహం నెలకొంది.

రేవంత్ .. హుందాగా మాట్లాడటం నేర్చుకో

మొదటిసారి తరువాయి... ఆ పిల్లలను బాగు చేయలేదా?.. అసంబద్ధమైన హామీలు ఇచ్చి కామరెడ్డిలో కేసీఆర్ ను ఓడించారు. గొర్రె కనాయిని సమస్యలు ప్రజలు కాంగ్రెస్ కు అధికారం ఇచ్చారు. డిసెంబర్ 9న రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామన్నారు. ప్రభుత్వానికి చిత్తశుద్ధి ఉంటే వెంటనే రుణమాఫీ చేయాలి. పంద రోజులు పూర్తయ్యాక ఆడిట్ చేయాలి కాంగ్రెస్ భరతం పడతారు.' అని వ్యాఖ్యానించారు. **'ఎవరినీ తప్పవద్దలే'** ఎన్నికల్లో అందరూ కష్టపడి పని చేశారని.. ఎవరని తప్ప వట్టలేమని కేటీఆర్ అన్నారు. 'ముఖ్యం వెనక్కి పోతేనే సుమారు 3,500 ఇళ్లను మంజూరు చేయాలని సూచన ప్రాయంగా నిర్ణయం తీసుకున్నారు. దశల వారీగా గూడు లేని పేదల సొంత ఇంటి కల నెరవేర్చడం

భారత జాగృతి కమిటీలు రద్దు..

విశాలభారతి, హైదరాబాద్: భారత జాగృతి కమిటీలు రద్దుయ్యాయి. విదేశీ, జాతీయ, రాష్ట్ర, జిల్లా, మండల, గ్రామస్థాయి కమిటీ లన్నింటినీ రద్దు చేస్తున్నట్లు భారత్ జాగృతి అధ్యక్షురాలు కవిత కార్యాలయం ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది. కమిటీల రద్దు తక్షణం అమలులోకి వస్తుందని కా రాష్ట్రంలోనే పేర్కొంది. అయితే, కమిటీల రద్దుకు సంబంధించి కారణాలు తెలియరాలేదు.



విశాలభారతి, హైదరాబాద్:



హైదరాబాద్ అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ తోనే...

విశ్వ నగరానికి బీజం వేసింది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమే రియల్ ఎస్టేట్ రంగానికి పూర్తి సహకారం ఉంటుందన్న మంత్రి భట్టి విక్రమార్క

ఆకట్టుకున్న వాసవి ప్రాజెక్టులు...



హైదరాబాద్ నగరం నలువైపులా ఆధునిక జీవన ప్రమాణాలతో నివాసం ఉండాలని కోరుకునే వారికి అనువైన ప్రాజెక్టులను వాసవి గ్రూప్ కలిగి ఉంది. కొత్తగా బిటీ కాలిడార్, ఎల్ఐసీ, ఉప్పల్, హైదరాబాద్ డిస్ట్రిక్ట్ వంటి ఎమర్జింగ్ ప్రాంతాలను లక్ష్యంగా చేసుకొని అన్ని రకాల ప్రాజెక్టులను కలిగి ఉన్నాం. ప్రాపర్టీ షో డ్యూరా కస్టమర్లకు అధునాతన ప్రాజెక్టులను అందించాలని లక్ష్యంతో ప్రాజెక్టులను ప్రదర్శించాం. రియల్ ఎస్టేట్ రంగంలో క్రయవిక్రయాలను పెంచేలా కస్టమర్ నుంచి స్పందన వచ్చిందన్నారు. భవిష్యత్తుకు భరోసా ఉండే ప్రాంతాలను ఎంపిక చేసుకునే వాసవి గ్రూప్ ప్రాజెక్టులను నిర్మిస్తుంది. గడిచిన మూడు దశాబ్దాలుగా నిర్మించిన ప్రాజెక్టులన్నీ కూడా దేనికి అది ఎంతో ప్రత్యేకమైన నిర్మాణశైలితో చేపట్టినట్లుగానే... నార్త్ సీటీ కేంద్రంగా విస్తరిస్తున్న బిటీ కస్టమర్ అనుకుని వాసవి అవాసా, వాసవి భువీ ప్రాజెక్టులను కస్టమర్ అభిరుచులకు అనుగుణంగా విల్లా, లగ్జరీ హైరైజ్ రెసిడెన్షియల్ ప్రాజెక్టులు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాయి.

- కుశల్ రెడ్డి, వాసవి గ్రూప్, మార్కెటింగ్ హెడ్

నిర్మాణ రంగానికి హైదరాబాద్ వేదిక..



నిర్మాణ రంగానికి హైదరాబాద్ వేదికగా ఉందిని మరోసారి స్పష్టమైనది. మూడు రోజుల ప్రాపర్టీ షోలో కస్టమర్ నుంచి మంచి స్పందన వచ్చింది. ఇప్పటికే శరవేగంతో అభివృద్ధి చెందుతున్న హైదరాబాద్ నగరంలో సొంతంటి కలలో సాకారం చేసుకోవాలని మంచి ప్రాజెక్టు కోసం ఎంతోమంది ఎదురుచూస్తున్నారు. ప్రాపర్టీ షో డ్యూరా నూతన ప్రాజెక్టులను వినియోగదారులకు తీసుకువెళ్లేందుకు అవకాశం ఏర్పడింది. హైదరాబాద్ కేంద్రంగా డివెల్ప్ స్టాటింగ్ నుంచి మొదలుకుంటే లగ్జరీ యన్ ఐరన్ ప్రాజెక్టుల వరకు ఈ ప్రాపర్టీ షోలో ప్రదర్శించాం. కస్టమర్లు అభిరుచికి తగినట్లుగా ప్రాజెక్టులను ఎంచుకునేలా అవకాశం దొరికింది.

- సాయి ప్రసాద్ అచ్యుతరామ్, మార్కెటింగ్ మేనేజర్



విశాల భారతి, హైదరాబాద్ :

కాంగ్రెస్ హయాంలోనే హైదరాబాద్ అంతర్జాతీయ స్ట్రాయిలో గుర్తింపు తెచ్చుకుంది మంత్రి భట్టి విక్రమార్క అన్నారు. నగరం చుట్టూ బెటర్ రింగ్ రోడ్, శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్ట్, బిటీ కాలిడార్, మెట్రో వంటి ఎన్నో అధునాతన రవాణా సదుపాయంతో పాటు బిడిఎల్, బీహెచ్ఈఎల్, ఈసీఐఎల్, డి ఆర్ డి ఓ వంటి పరిశోధనా సంస్థలు హైదరాబాద్ నగరానికి తరలివచ్చాయి. హైటెక్స్ చేదికగా జరుగుతున్న 13వ ఎడిషన్ క్రెడాయ్ ప్రాపర్టీ షో ముగింపు వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలోనే హైదరాబాద్ తోపాటు తెలంగాణ అభివృద్ధి సాధ్యమైందని స్పష్టం చేశారు. గోదావరి, కృష్ణా, గండిపేట, మంజీరా నీటితో నగరం తాగునీటి అవసరాలను తీర్చిన చరిత్ర కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఉందన్నారు. ఇప్పుడు సుంకిసాల నిర్మాణం పూర్తి చేసి నగరానికి అదనపు తాగునీరు అందిస్తామన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చిన 100 రోజుల్లోనే కేంద్రంతో మూట్టాడి ఎలివేటెడ్ కాలిడార్ నిర్మాణానికి అత్యంత క్లిష్టమైన రక్షణ శాఖ భూములను సమీకరించినట్లుగా వెల్లడించారు. రిజిస్టర్ రింగ్ రోడ్ భూమిని కేటాయించి నిర్మాణం పూర్తి చేసేందుకు చర్యలు తీసుకున్నామన్నారు. ఓఆర్ఆర్, ట్రిపుల్ ఆర్ మద్దన ఇండస్ట్రీయల్ కారిడార్లను నిర్మించినట్లుగా పేర్కొన్నారు. హైదరాబాద్ అభివృద్ధికి సహకరించే అన్ని రంగాలను మరింత అభివృద్ధి చేసేందుకు తమ ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందన్నారు. ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించడంలో కీలకమైన రియల్ ఎస్టేట్ రంగానికి పూర్తి సహకారం అందిస్తామన్నారు.

రు. అందుకు అవసరమైన రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మెరుగైన మౌలిక వసతులు ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. ఆయన తోపాటు మంత్రి ఉత్తంకుమార్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా క్రెడాయ్ హైదరాబాద్ ప్రెసిడెంట్ రాజశేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మూడు రోజుల ప్రాపర్టీ షోకు అనూహ్య స్పందన వచ్చిందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపడుతున్న అభివృద్ధి పనులు రియల్ ఎస్టేట్ రంగానికి ఎంతో సహకరిస్తాయన్నారు. కొత్తగా ఏర్పాటు అయిన అతి తక్కువ సమయంలోనే 30 వేల ఉద్యోగాల భర్తీ, 40 వేల కోట్ల పెట్టుబడులను ఆకర్షించడంలో ప్రభుత్వం అత్యంత ఉత్సాహ వంతమైన పనితీరుతో ఆకట్టుకుంటుందన్నారు. రియల్ ఎస్టేట్ రంగంలో అగ్రగామిగా ఉన్న హైదరాబాద్ ముందు వరసలో ఉందన్నారు. ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించడంలో రియల్ ఎస్టేట్ రంగం కీలకపాత్రను పోషిస్తుంది అన్నారు. నిర్మాణ రంగానికి ప్రైవేటు కలిగిన విస్తృతమైన మానవ వనరులు అవసరం ఉందన్నారు. ప్రస్తుతం లేబర్ స్కార్చ్ మాన్ పవర్ ఇతర రాష్ట్రాల వారు ఉపాధి పొందుతుందన్నారు. తెలంగాణ వ్యాప్తంగా వైద్యభివృద్ధికి ప్రభుత్వం సహకరించాలని, క్రెడాయ్ తమ వంతుగా కృషి చేస్తుందన్నారు. ప్రభుత్వం తీసుకుంటున్న సానుకూల పాలన పనితీరుతో తెలంగాణ మరింత ఉన్నత స్థాయికి చేరుతుందని విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టే మెరుగైన పాలన విధానాలను సమర్థవంతంగా అమలు చేయడంలో తమ వంతు సహకారం ఉంటుందన్నారు. నిర్మాణ రంగానికి అవసరమైన రిజిస్ట్రేషన్ వ్యవస్థలో ఉన్న లోబాపాట్లను సరి చేయాలని అవసరం ఉందని క్రెడాయ్ వెల్లడించారు.



క్రెడాయ్ ప్రాపర్టీ షోకు అనూహ్య స్పందన...

ఈనెల 8వ మొదలైన క్రెడాయ్ ప్రాపర్టీ షోలో మూడు రోజులలో సందర్శకుల నుంచి అనూహ్య స్పందన వచ్చినట్లుగా నిర్వాహకులు తెలిపారు. ముఖ్యంగా బికింగ్ కావడంతో శని ఆది వారాల్లో సందర్శకులు తాకిడి గణనీయంగా పెరిగిందని, హైదరాబాద్ తో పాటు తెలంగాణ రాష్ట్రాల నుంచి సందర్శకులు వచ్చినట్లుగా వివరించారు. కేవల రెండు అనుమతులు పొందిన ప్రాజెక్టులను మాత్రమే ప్రదర్శించామని, కొనుగోలుదారుల విశ్వసనీయతను రెట్టింపు చేసేలా, హైదరాబాద్ రియల్ ఎస్టేట్ రంగాన్ని ప్రోత్సహించేలా తమ ప్రాపర్టీ షో పూర్తి స్ట్రాయిలో ఉందన్నారు.

జై టెలివీ రెడ్డి సూచించారు. రియల్ ఎస్టేట్ రంగం సహకరించిన ప్రోత్సాహాలు స్ట్రాయి ద్వారా రాయితీలను ప్రకటించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. దేశంలోని అన్ని మెట్రో నగరాల కంటే హైదరాబాద్ ముందు వరసలో ఉందని క్రెడాయ్ హైదరాబాద్ జనరల్ సెక్రటరీ జగన్నాథరావు స్పష్టం చేశారు. వైయస్ హయాంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి కార్యచరణ హైదరాబాద్ ముఖ్యత్రాన్ని మా రివైవేషన్ తిరిగి తెలిపారు. రివెంట్ రెడ్డి హయాంలోని ప్రభుత్వం చేపడుతున్న మూసీ రివర్స్ ప్రాజెక్ట్, ఎలివేటెడ్ కాలిడార్, మెట్రో విస్తరణ వంటి ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాల తెలంగాణ మరింత పురోగతి చెందేలా కృషి చేస్తుందని పేర్కొన్నారు.





సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి పాలాభిషేకం

భాల్కొండ, విశాల భారతి: గృహజ్యోతి పథకం కింద కాంగ్రెస్ పార్టీ అమలు చేసిన ఉచిత విద్యుత్, రూ. 500 సింగిల్ టెన్షన్ అమల్లోకి రావడం వలన గౌనుగార్లు గ్రామంలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి గ్రామస్థులు పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలోని కాంగ్రెస్ నాయకులు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన ఆరు

గ్రామంలో అమలు కోసం చిత్తశుద్ధితో పనిచేస్తోందని అన్నారు. ఇది ప్రజల ప్రభుత్వమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు చరణ్ గౌడ్, బోజి గౌడ్, బోజి రెడ్డి, శంకర్, గంగాధర్, ఇసుబ్, బొడ గంగారాం, గట్టు గంగాం, మాన్సింగి, సమీర్ గౌడ్, లింబి, హరిష్, గంగారాం, సర్కా గౌడ్, ప్రసాద్, గ్రామ మహిళ సంఘాలు పాల్గొన్నారు.



సీఎం కేవే విజేత నందిపేట్ బర్కత్పూరా

విజేతలకు అందించిన కాంగ్రెస్ నాయకులు ఆర్కాట్, విశాల భారతి: నందిపేట్ మండలంలోని ఖుదపంద్ పూర్ లో శ్రీకెట్ బోర్డుమెంట్ నియోజకవర్గ యువజన కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు జైండ్ల ప్రశాంత్, గ్రామ శాఖ యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు గుండు హరిష్ అధ్యక్షులలో నిర్వహించడం జరిగింది. సీఎం కేవే విజేత నందిపేట్ కేంద్రంలోని బర్కత్పూర్ మొదటి బహుమతి సాధించింది. రెండవ బహుమతి ఖుదపంద్ పూర్ కే వినీ కే సాధించింది. అదీవారం, పైసల్ మూవ్ ను తిలకించడానికి, ముఖ్య అతిథిగా

వచ్చిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు తెలంగాణ రాష్ట్ర అకాడమీ వైరస్ తాయేర్ బిన్ హుదన్ విజేతలకు బహుమతులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శ్రీదలలో గెలుపొటములు తీసుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు మంద మహిపాల్, మండల మైనార్టీ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు యూసూఫ్, సీనియర్ నాయకులు తుక్కన్న, అధ్యక్షులు సంగి గంగాధర్, సోపల్ డైరెక్టర్ తోట మహిపాల్, శ్రీకాంత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సావిత్రిబాయి పూలే స్కూల్లో మహిళలు ఉద్యమించాలి

విద్యా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మల్ల లక్ష్మి సూర్యాపేట, విశాలభారతి: సావిత్రిబాయి పూలే స్కూల్లో మహిళలు ఉద్యమించాలని విద్యా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మల్ల లక్ష్మి అన్నారు. అదీవారం జిల్లా కేంద్రంలోని ఏడవ వార్డులో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని సావిత్రిబాయి పూలే పర్వతి సందర్భంగా సదస్సును నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మహిళలు స్వేచ్ఛ కోసం సమాంతరం కోసం పోరాడాలన్నారు. మహిళలకు రక్షణ కరువైందని, రోజూరోజూ మహిళలపై విద్యార్థులపై అత్యాచారాలు హత్యలు జరుగుతున్నాయని వాటిని అరికట్టాలి, విన బద్ధత ప్రభుత్వాలకు ఉండవలసిందిగా మహిళలకు

హక్కుల పరిరక్షణ కోసం ఉద్యమించాలన్నారు. 1908 న్యూయార్క్ నగర వీధుల్లో తమ హక్కుల సాధన కోసం వేలాదిమంది మహిళలు వీరోచిత పోరాట ఫలితంగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని జరుపుకుంటున్నారన్నారు. మహిళలకు 33 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. మహిళలు అన్ని రంగాలలో రాజీవున్నారు. వారిని ప్రోత్సహించాలి, బాధ్యత ప్రభుత్వాలను తీసుకోవాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐదూ జిల్లా కార్యదర్శి మేకనబోయిన సైదమ్మ, ఎన్ ఎమ్ ఐ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ధనియాకుల శ్రీకాంత్ వర్మ, ఐదూ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యురాలు ఎల్లూరి జ్యోతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సుధాబ్యాంకు ద్వారా భవన నిర్మాణాల కోసం రుణాలు

సుధాబ్యాంకు వైరస్ మీలా మహాదేవ్ సూర్యాపేట, విశాలభారతి: పట్టణంలోని బిల్డర్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు, గృహ నిర్మాణ రంగంలో ప్రసిద్ధి చెందిన వ్యాపారులతో సుధాబ్యాంకు అధ్యక్షులు ఆదివారం నాడు స్టాన్ బాలాజి గ్రౌండ్ నందు అత్యున్నత సమావేశం నిర్వహించారు. సమావేశంలో బ్యాంకు వైరస్ మీలా మహాదేవ్, డైరెక్టర్ లు కక్కిరేణి చంద్రశేఖర్, ఏపూర్ శ్రవణ్, భోసగిరి భాస్కర్, మీలా సందీప్, వైస్ చైర్మన్ పొన్నగూటి నిర్మల పాల్గొన్నారు. ఉమ్మడి నెట్వర్క్ జిల్లాలో ప్రజలకు మెరుగైన సేవలను అందిస్తూ సమూహానికి మూడు నెలల సుధాబ్యాంకు నందు భవన నిర్మాణ రంగంలో రుణాలకు ప్రాధాన్యత కల్పిస్తున్నట్లు సుధాబ్యాంకు వైరస్ మీలా మహాదేవ్ అన్నారు. ప్రకారం 15 సంవత్సరాల పాటు చెల్లించాలని అన్నారు. తమ బ్యాంకు 6 ట్రాన్చ్ లతో

235 కోట్ల రూపాయల వ్యాపారం చేస్తుందని ఆయన అన్నారు. 30 లక్షల రూపాయల వరకు ప్రాధాన్యత రుణాలుగా పరిగణిస్తామని అన్నారు. సమావేశంలో బ్యాంకు ఎంపి పెద్దిరెడ్డి గణేష్ మాట్లాడుతూ మాట్లాడుతూ సుధాబ్యాంకు నందు భవన నిర్మాణాలకు 12% వడ్డీతో ఎటువంటి అదనపు చార్జీలు లేకుండా రుణాలు అందజేస్తున్నట్లు చెప్పారు. జాతీయ బ్యాంకులలో అర్హత రెహ్మా పెంపిని ప్రతిసారి వడ్డీ రేట్లు పెరుగుతాయని, కానీ తమ బ్యాంకులో రుణం తీసుకున్నప్పుడు వడ్డీ రేటు మాత్రమే అమలులో వుంటుందని అన్నారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పెద్దిరెడ్డి రాజా, సూర్యాపేట బిల్డింగ్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు మడివల్లి శంకర్, ధర్మారావు, అప్పారావు వాస రావు, తోట శ్యామ్ ప్రసాద్, చల్లా లక్ష్మి ప్రసాద్, నూకల వెంకట రెడ్డి, బొలితెల్లి మధు, భదరా, మీలా వంశీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు ఉన్నత స్థాయిలో ఉన్నప్పడే గురువులకు ఆనందం

పూర్వ విద్యార్థుల అత్యున్నత సమేళనం చిగురుమామిడి, విశాల భారతి: విద్యార్థులు ఉన్నత స్థాయిలో ఉన్నప్పడే ఉపాధ్యాయులు కృషికి సార్వకాలిక ఉంటుందని, అందరు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు, సాఫ్ట్ వేరు ఉద్యోగాలు సాధించలేరు. విద్యార్థి దశలోనే ఉన్నత భవిష్యత్ కు మార్గాలు సుగమము చేసుకోవాలని ఉపాధ్యాయులు అన్నారు. కరీంనగర్ జిల్లా చిగురుమామిడి మండలం సవాబుపేట జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో అదీవారం 2004 2005 పదవ తరగతి పూర్వ విద్యార్థుల అత్యున్నత సమేళనాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా

కార్యక్రమానికి హాజరైన ఉపాధ్యాయులు మాట్లాడుతూ విద్య సమాజ మార్పుకు తోడ్పడుతుందని అన్నారు. ఉన్నత స్థాయిలో ఉండి కూడా విద్యనేర్చిన గురువులను మరచిపోకుండా ఒక వేదికపైకి తీసుకువచ్చిన పూర్వ విద్యార్థులను అభినందించారు. ఈ అత్యున్నత సమేళన కార్యక్రమానికి పాఠశాలలో ప్రధానోపాధ్యాయులుగా పనిచేసిన సత్యనారాయణ రెడ్డి, అప్పటి ఉపాధ్యాయ బృందం మల్లెశం, సురేందర్, పి.కె.టి కృష్ణారెడ్డి, రాజీరెడ్డి, బ్రహ్మానందం, రాజయ్య, వసంత, మనిలా, సుజాత, 2004 2005 పూర్వ విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహా జన సమితి అధ్యక్షులుగా ఆదినారాయణ

భద్రాచలం, విశాలభారతి: మహాజన సమితి మండల అధ్యక్షులుగా చింత ఆదినారాయణను నియమిస్తున్నట్లు ఆంధ్ర తెలంగాణ సమస్యల కమిటీ సర్ చంద్రగౌడ్ రాజేష్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సంఘం బలోపేతానికి కృషిచేయాలని వ్యక్తిగత అభివృద్ధి నాయకుడిగా రాజీనామా చేసిన పదవ ప్రాముఖ్యత తెలుసుకోవాలని ఇచ్చిన పదవీ బాధ్యతగా తమ పంతులు ప్రజా సమస్యల పైన నిరంతరం పోరాడితే సామాజిక ప్రజాస్వామ్యం నిర్మిస్తుందని ఆర్థిక సామాజిక రాజకీయ అసమతులను అణగారిన వర్గాల యువతీ యువకులు తోటిగించాలని ఆయన కోరారు. సూతనంగా ఎన్నికైన చింత ఆదినారాయణ మాట్లాడుతూ సంఘం బలోపేతానికి కృషి చేస్తానని నా మీద నమ్మకంతో మండల అధ్యక్ష పదవీని ఇచ్చినందుకు జాతీయ రాష్ట్ర నాయకులకు కృతజ్ఞతలు



తెలిపారు. శ్రమ దోపిడి పని ఒత్తిడి యాజమాన్యాల నిరంకుశత్వం ధోరణిపై రాజీనామా చేసి విప్లవ తలపై మన మార్పు కోసం సంఘటితంగా పోరాడేందుకు సంసిద్ధుడనై ఉంటానని ఆయన పేర్కొన్నారు.



న్యాయ కళాశాల ఏర్పాటు చేయాలి

భద్రాచలం, విశాలభారతి: సుందరయ్య నగర్ కాలనీలో గిరిజన అభివృద్ధి సంఘం నేషనల్ జనరల్ సెలెక్షన్ చివ్డీ శ్రీరామమూర్తి ధార అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో గౌ. డా. నాంకేశ్వరం పరిషత్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పాపయ్య సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ భద్రాచలం విచ్చేస్తున్న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రివర్యులు ఎవరైనా రేవంత్ రెడ్డి భద్రాచలంలో న్యాయ కళాశాలకు కృషి చేయాలని ఈ సందర్భంగా కోరారు. భద్రాచలం పట్టణమును ప్రభుత్వ ఉత్తర్వులు జీవో నెంబర్ 45 ప్రకారంగా మూడు గ్రామ పంచాయతీలకు ఎన్నికలు నిర్వ

హించే విధంగా ప్రభుత్వం కృషి చేయాలని కోరారు 1950 సంవత్సరంలో రాజ్యాంగం ద్వారా ప్రత్యేక జాతులుగా షెడ్యూల్డ్ తెగలుగా గుర్తింపు పొందిన అదిమ తెగలకు పార్లమెంటు సీటు కేటాయింపు కుండా ఎన్ని రిజర్వేషన్లు స్థానాలలో వలస లంబాడి సామాజిక వర్గానికి పార్లమెంటు సీటు ఇచ్చి పెద్ద పీట వేస్తున్నారని ఆరోపించారు పున పరిశీలన చేసి షెడ్యూల్డ్ తెగల నిజమైన అధివాసులకు అన్ని పార్టీలు బీకెట్ కేటాయింపులని కోరారు. సమావేశంలో మర్కం చిట్టిబాబు, మధురావు, కామేశ్వ తదితరులు పాల్గొన్నారు



పిల్లలమర్చిలో ఘనంగా రథోత్సవం

సూర్యాపేట, విశాలభారతి: మహా శివరాత్రి వేడుకలలో భాగంగా మున్సిపల్ పరిషత్లోని పిల్లలమర్చిలో రథోత్సవం అదీవారం తెల్లవారు జామున సమయంలో న్యాయం చేసి విధంగా మంత్రివర్గంలో స్థానం కల్పించే విధంగా అలోచన చేయాలని మహాజన సమితి అధినేత రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు కుంగల రమణకుమారి డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ భద్రాచలం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకత్వం ఎమ్మెల్యే గా గెలిచే అవకాశం ఉన్న కావాలని ఓడించడం జరిగిందని నాయకత్వం

ఉత్సవ విగ్రహాలను రథంపై ఊరేగించారు. కార్యక్రమంలో మహిళలు, యువకులు ఉత్సాహంగా రథాన్ని లాగుతు, డిజీ పాటలకు స్వర్గాలు చేశారు. దేవాలయ కమిటీ చైర్మన్ కోట్ల సైదులు, డైరెక్టర్ లు, భక్తులు తదితరులు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

పొదెం వీరయ్యకు మంత్రివర్గంలో స్థానం కల్పించాలి

అదినాసి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు కుంగల రమణకుమారి భద్రాచలం, విశాలభారతి: మార్చి 11 వ తారీఖున భద్రాచలం విచ్చేస్తున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రాములలోని సన్నిధిలో పొదెం వీరయ్యకు సమయంగా నిర్వహించారు. మహాదేవ మంత్రివర్గంలో స్థానం కల్పించే విధంగా అలోచన చేయాలని మహాజన సమితి అధినేత రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు కుంగల రమణకుమారి డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ భద్రాచలం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకత్వం ఎమ్మెల్యే గా గెలిచే అవకాశం ఉన్న కావాలని ఓడించడం జరిగిందని నాయకత్వం

తప్పేదం వలన పొదెం వీరయ్య ఓటమి పాలయ్యారని ఆమె ఆవేదన చెందారు. అంశాలను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పరిశీలన చేసి నిదారంబుడు త్యాగజీవి ప్రజల పక్షపాతి అధివాసుల మద్దతుతో పొదెం వీరయ్యకు సమయంగా న్యాయం చేయాలని రాములలో పాదాల దగ్గర సాక్షిగా అదినాసి నేతను గౌరవించడంగా మంత్రివర్గంలో స్థానం కల్పించాలని అదీవారం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించి వెళ్లాలని ఆమె కోరారు.

భద్రాద్రిని అభివృద్ధి చేయాలి

సీఎం కేవే గౌడ్ వివరణ భద్రాచలం, విశాలభారతి: యాదాద్రి శివరసినం స్వామి వారిని దర్శించుకుని భద్రాచలం వస్తున్నా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి భద్రాద్రిని సైతం యాదాద్రి లా అభివృద్ధి చేయాలని బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు తాళ్ల పల్లె రమేష్ గౌడ్ కోరారు. భద్రాద్రి నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి నిధులు కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు. గత ప్రభుత్వం టెండర్ ప్రక్రియ చేపట్టిన కర కార్డు పనులు త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని కోరారు. ముంపు నుంచి భద్రాద్రిని కాపాడాలని భద్రాచలం

నుండి విడిపోయిన ముంపు మండలాలను తిరిగి తెలంగాణలో కలపాలని లేని పక్షంలో ఐదు గ్రామ పంచాయతీల నైనా కలపాలని, భద్రాచలం పట్టణంలో కూరగాయల మార్కెట్ నుండి బడివి వరకు రోడ్ల వెడల్పు చేసి సెంట్రల్ లైటింగ్ ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు.

దహన సంస్కారాలకు ఆర్థిక సహాయం

జిల్లెల ఆదిత్య రెడ్డి పనపర్తి, విశాల భారతి: నియోజకవర్గ యువ నాయకులు ఏబిపిసి కోఆర్డినేటర్ జిల్లెల ఆదిత్య రెడ్డి పుష్పరత్న దహన సంస్కారాల కోసం ఆర్థిక సహాయం అందించారు. అదీవారం పనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలోని ఆరవ వార్డుకు చెందిన నందిమల్ల నవ రమ్మ మృతి చెందిన విషయము తెలుసుకున్న రాష్ట్ర ప్రజాశాసన సంఘం ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ జి చిన్నారెడ్డి కుమారుడు జిల్లెల ఆదిత్య రెడ్డి తక్షణమే స్పందించి 5000 రూపాయలు దహన సంస్కారాల ఖర్చు సమీక్షం కాంగ్రెస్ మత్సకార్మిక సంఘం జిల్లా చైర్మన్ నందిమల్ల యాదవ్ ద్వారా పంపించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిరుపేద కుటుంబాలకు అన్నివేళలా వెన్నంటి ఉంటుందని అన్నారు. ప్రజలకు ఎటువంటి సమస్యలు



ఎదురైన తమ దృష్టికి తీసుకొని రావాలని వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు.



నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన పెద్ది కృష్ణమూర్తి గౌడ్

దేవరపల్లె, విశాలభారతి: ధర్మాపురం గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు కమ్మంపాటి ప్ర శాంత్ మౌనిక దంపతుల కుతురు సాన్నిక మొదటి పుట్టినరోజు సందర్భంగా వారి అహ్వానం మేరకు ఈ రోజు వారి ఇంటివద్ద నిర్వహించిన పుట్టిన రోజు

వేడుకకు హాజరై చిరంజీవి సాన్నికను ఆశీర్వదించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు పెద్ది కృష్ణమూర్తి గౌడ్. వారి ఎంబ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తోటికూరి రమేష్, ఆకుల సంతోష్, లోడంగి రాజు, అంబాల రమే శ్, తాళ్ల పెళ్ళి ఉపేందర్ తదితరులున్నారు.



సామాజిక విప్లవకారిణి సావిత్రిబాయి పూలే

- సిపిఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి నల్లు సుధాకర్ రెడ్డి కురవి, విశాలభారతి: సావిత్రిబాయి పూలే 127వ వర్షుల సినీవి అధ్యక్షులలో కురవి మండల కేంద్రంలో వారి చిత్రపటానికి పూజలు చేసి పునంగా నివాళులర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి నల్లు సుధాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. 100 సంవత్సరాల శ్రీతం సమాజంలో అంటరానితనం, స్త్రీల పట్ల భయంకరమైన వివక్షత ఉన్న రోజులలో అక్షరమతోనేస్త్రీలలో అభివృద్ధి కల్ప మని తన భర్త మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే ప్రోత్సాహం

తో తన విద్య నేర్చుకుని మహిళల కోసం ప్రత్యేకంగా పాఠశాలలను ఏర్పాటు చేసి, ఎన్ని ఆటంకాలు, అపమానాలు ఎదురైనా స్త్రీలకు విద్య నేర్పిన మొట్టమొదటి మహిళా గురువు సావిత్రిబాయి పూలే అని కొనియాడారు. వారి స్ఫూర్తితోనే మహిళలు అన్ని రంగాలలో అగ్ర పదాన నిలవడానికి ప్రయత్నించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంబేద్కర్ యువజన సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు కామ సంజీవరావు, సిపిఐ కురవి మండల కార్యదర్శి కరణం రాజన్న, తురక రమేష్, పోలేపాక వెంకన్న, సామెల్ వీరన్న, బాధుల కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వికలాంగుల సమస్యలను పరిష్కరించాలి

గార్ల, విశాలభారతి: వికలాంగుల సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ గార్ల మండలం చిన్న కిష్కాపురం పెద్ద కిష్కాపురం గ్రామాలలో విస్తృతస్థాయి ప్రచారం నిర్వహించి సోమవారం మహబూబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ కి సమస్యలతో కూడిన వివరాల ప్రస్తావనను సమర్పించున్నామని సిపిఐ న్యూడ్ మోక్షణి గార్ల మండల కార్యదర్శి జి సమల అన్నారు. ప్రభుత్వాలను ఎన్ని మారిన వికలాంగుల సమస్యలు

దినదిన పెరిగిపోతున్నాయని ఆయన అన్నారు. వికలాంగుల కోసం ప్రభుత్వాలు ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశ పెడుతున్నాయని చెప్పా ఆచరణలో ఒకటి కూడా అమలు చేయకపోవడం విచారకరమని ఆయన ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎం బియ్యం, నేతగాని దర్మయ్య, బి కిషన్, బీమ మోహన్, గంగావతి, మాసిన వీరన్న, వీరు, మాన్సింగి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



15వ గిన్నిస్ ప్రపంచ రికార్డును నెలకొల్పిన గీతం పూర్వ విద్యార్థి

పటాన్ చెరు, విశాలభారతి: గీతం డిప్లొ విశ్వవిద్యాలయం, హైదరాబాద్ బీటెక్ పూర్వ విద్యార్థిని (2016-20) శివాలి జోషి శ్రీవాస్తవ, ఆమె తల్లి కవిత జోషి శ్రీవాస్తవ, తండ్రి అనిల్ శ్రీవాస్తవలు 15వ గిన్నిస్ ప్రపంచ రికార్డు సాధించి చరిత్ర సృష్టించారు. 3,200 ఒరిగామి పంది బొమ్మలను ఒకచోట ఉంచిన ఈ కుటుంబం, అతి పెద్ద ప్రదర్శనగా రికార్డు నెలకొల్పి పుస్తక సేవారం విడుదల చేసిన ప్రకటనలో వెల్లడించారు. ఇంతకు మునుపు, శివాలి కుటుంబం చేతితో తయారు చేసిన కాగితపు బొమ్మలు, క్విట్ ఇండియా, ఒరిగామి వేల్పూ, పెంగ్విన్లు, సిల్బన్ చంద్లు, మాపుల్ ఆకులు, మరకొన్నింటితో సహా వివిధ ప్రదర్శనలతో 14 గిన్నిస్ ప్రపంచ రికార్డులను సాధించింది. ఇవే కాక, 15 అన్నీ పర్ల రికార్డు, 10 యూనిట్ పర్ల రికార్డులను శివాలి కుటుంబం తలిగి ఉంచిన వివరించారు. మొత్తం 15 గిన్నిస్ రికార్డులను సాధించిన శివాలి, ఆమె తల్లిదండ్రులను గీతం హైదరాబాద్ అదనపు ఉప కులపతి ప్రొఫెసర్ డి.ఎస్.రావు, రెసిడెంట్ డైరెక్టర్ డి.



వీవీఎస్ఆర్ నర్సు, న్యూల్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్ వి.ఆర్.శ్యామ్, అసోసియేట్ డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్ ఎస్. సీతారామయ్య, గణిత విభాగం అధ్యాపకుడు డాక్టర్ మల్లికార్జున్, వివిధ విభాగాధిపతులు, అధ్యాపకులు, సిబ్బంది, విద్యార్థులు తదితరులు అభినందించినట్లు ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.



సిటిజన్స్ ఆటల పోటీలు..

■ మేయర్ జక్క వెంకట రెడ్డి మేడిపల్లి, విశాలభారతి: తెలంగాణ అల్ సీనియర్ సిటిజన్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన క్యారం పోటీలలో సీనియర్ సిటిజన్స్ ఉత్సాహంగా పాల్గొని తమ సత్తాను చాటారు. పోటీల్లో గెలుపొందిన వారికి విద్యాలు చేసిన బహుమతుల ప్రధానం కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా మేయర్ జక్క వెంకట రెడ్డి, కార్పొరేటర్ మద్ది యుగేందర్ రెడ్డి, అంతర్జాతీయ క్యారం అటగాడు కె.శ్రీనివాస్ పాల్గొని విజేతలకు బహుమతులను ప్రధానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా

మేయర్ మాట్లాడుతూ... సీనియర్ సిటిజన్స్ ఆటల పోటీలు నిర్వహించడం చాలా గొప్ప కార్యక్రమం అన్నారు. ఆటలతో మానసిక, శారీరక ఉత్సాహం కలుగుతుందని వివరించారు. ఇలాంటి పోటీలు మరెన్నో నిర్వహించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు పి.నర్సిరెడ్డి, జనరల్ సెక్రటరీ పి.రవీందర్ రెడ్డి, బౌండుగుల కృష్ణ రెడ్డి, సదానంద్, సావిత్రీ, నాయకులు ఏనుగు మనోరంజన్ రెడ్డి, ఆటల సత్యనారాయణ, వంగటి ప్రభాకర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కీసర గట్ల మామ శివరాత్రి బ్రాహ్మణులు పురస్కరించుకొని శ్రీ భవానీ రామలింగేశ్వర స్వామిని మేడ్చల్ జిల్లా డి.పి.ఎం. వెంకయ్య, ఎ.టి.పి.ఓ. సబ్ రెడ్డి, కీసర ఎం.పి.ఓ. వి.నాథు రెడ్డి దర్శించుకున్నారు. అనంతరం స్వామి వారి తీర్థ ప్రసాదాలు ఆలయ చైర్మన్ తరంగా నాగలింగం శర్మ అందజేశారు.

ఘనంగా సావిత్రీబాయి పూలే వర్ధంతి వేడుకలు

ఎల్.నగర్, విశాలభారతి: ఎల్. బి.నగర్ నియోజకవర్గం మున్సిపాలిటీ డివిజన్ లో సావిత్రీబాయి పూలే విగ్రహాలకు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ జక్కెటి ప్రభాకర్ రెడ్డి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆడపిల్లల చదువు కోసం పాటించిన మహిళా చైతన్యమూర్తి, సమాజం లో రుగ్గులను రూపుమాపడానికి ఎంతగానో కృషి చేసిన సామాజిక ఉద్యమకారిణి

సంఘసంస్కర్త సావిత్రీబాయి పూలే అని, వారి సేవల మరచలేమని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.సి.సి ప్రధాన కార్యదర్శి కల్లెం నరసింహారెడ్డి, రాజశేఖర్ రెడ్డి, డి.వి.జన ఉపాధ్యక్షులు ఆలూరి పుల్లయ్య, వృద్ధీశాఖ, నరసింహారావు, ఎ.పర్ల మోహన్ రెడ్డి, విజయలక్ష్మి, రఘుపతి, అంజనేయులు, బొంగి వెంకటేశ్, సాయి, ఉత్పల కమలీ సభ్యులు మేడిగ శ్రీధర్, స్వామి, నాగరాజు, కె.వి.గో.రాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహిళలకు ఆర్థిక స్వావలంబన దిశగా అడుగులు వేయాలి

■ మేయర్ జక్క వెంకట రెడ్డి, ■ బోడుప్పల్ బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు మంద సంజీవరెడ్డి మేడిపల్లి, విశాలభారతి: అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకల ఉప్పల్ డి.పి.ఓ.లో, వెల్ఫేర్ అండ్ సీయెస్ (UTA) ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా జరిగాయి. హోటల్ SVM గ్రాండ్ హోటల్ నందు జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా డి.వి.జన మేయర్ జక్క వెంకట రెడ్డి, బోడుప్పల్ బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు మంద సంజీవరెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ మాట్లాడుతూ, నేటి సమాజంలో అన్నిరంగా

ల్లోనూ మహిళల పాత్ర కీలకంగా ఉందన్నారు. విద్య, ఉద్యోగ రంగాలలో పాటు స్వయం ఉపాధి రంగాల్లో దూసుకెళ్తున్నారని, అదే స్ఫూర్తితో రాజకీయ, వ్యాపార రంగాల్లో ఎదుగాలని ఆకాంక్షించారు. సమాజం బాగుపడాలంటే మహిళల వల్లే సాధ్యమవుతుందని అన్నారు. మహిళలకు ఆర్థిక స్వావలంబన దిశగా అడుగులు వేయాల్సిన అవసరం ఉందని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు వి. శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జనరల్ సెక్రటరీ వి.వసంత్, శ్రీధర్, G. విజయలక్ష్మి, గీత, రూపా, సావిత్రీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కారు దిగిన కార్నిలర్లు కాంగ్రెస్ లోకి!.

- కాంగ్రెస్ లో చేరుతున్న కారు కార్నిలర్లు?.
- ఖాళీ లభిస్తున్న మున్సిపల్ బిఆర్ఎస్?.
- ఇప్పటికే బిఆర్ఎస్ కి రాజీనామా చేసిన కార్నిలర్లు
- కాంగ్రెస్ కందుమా కప్పకోకపోయినా కారు దిగామని సంకేతాలు
- పట్టించుకోని కారు పార్టీ నాయకత్వం?!



పట్టించుకోవడం లేదని కనీసం రాజకీయ భవిష్యత్తుపై భరోసా కల్పించే వారు లేకుండా పోయారని అందుకే పార్టీ విద్యార్థి వస్తుందని ద్వితీయ శ్రేణి నాయకులు నాపోతున్నారు. **వలసలకు కారణం అదేనా...!** చిట్టాల మున్సిపాలిటీ బిఆర్ఎస్ నాయకులు కౌన్సిల్లర్లు అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయం వరకు బాగానే పనులకు నిమగ్నం మంజూరు, సమస్యల పరిష్కారం వంటివి జరుగుతాయనేది కాంగ్రెస్ లోకి వెళ్లాలనుకుంటున్న కార్నిలర్ల పాటులు. కార్నిలర్ల కారు ద్వితీయ శ్రేణి నాయకులు కూడా కాంగ్రెస్ లోకి జంపి అవుతున్నారు. బిఆర్ఎస్ నాయకత్వం జంపింగ్ ల గూర్చి



మర్రి వ్యాఖ్యలు చేయడం తో మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ కోమటిరెడ్డి చిన్న వెంకటరెడ్డి కారు పార్టీకి రాజీనామా చేసి కాంగ్రెస్ లో చేరారు. అనంతరం జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రావడం సకీరేకల్ నియోజకవర్గంలో వేముల వీరేశం భారీ మెజారిటీ గెల విజయం సాధించి ఎన్నికల సమయం వరకు బాగానే పనులకు నిమగ్నం మంజూరు, సమస్యల పరిష్కారం వంటివి జరుగుతాయనేది కాంగ్రెస్ లోకి వెళ్లాలనుకుంటున్న కార్నిలర్ల పాటులు. కార్నిలర్ల కారు ద్వితీయ శ్రేణి నాయకులు కూడా కాంగ్రెస్ లోకి జంపి అవుతున్నారు. బిఆర్ఎస్ నాయకత్వం జంపింగ్ ల గూర్చి



పార్టీలోకి ఇతర పార్టీ నాయకులను చేర్చుకోవడంపై కోమటిరెడ్డి చిన్న వెంకటరెడ్డి కారు పార్టీకి రాజీనామా చేసి కాంగ్రెస్ లో చేరారు. అనంతరం జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రావడం సకీరేకల్ నియోజకవర్గంలో వేముల వీరేశం భారీ మెజారిటీ గెల విజయం సాధించి ఎన్నికల సమయం వరకు బాగానే పనులకు నిమగ్నం మంజూరు, సమస్యల పరిష్కారం వంటివి జరుగుతాయనేది కాంగ్రెస్ లోకి వెళ్లాలనుకుంటున్న కార్నిలర్ల పాటులు. కార్నిలర్ల కారు ద్వితీయ శ్రేణి నాయకులు కూడా కాంగ్రెస్ లోకి జంపి అవుతున్నారు. బిఆర్ఎస్ నాయకత్వం జంపింగ్ ల గూర్చి

రెడ్ మిక్స్ ప్లాంట్ ను తోలగించాలి

- ఇల్లలం తాడుమ్మ దుమ్ము
- మా ప్రాణాలతో చెలగాటం
- డస్ట్ ఎలర్జిలతో పెద్దలు, చిన్నారులు ఇబ్బందులు..
- స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధి అండతోనే ఈ వ్యవహారం
- రెసిడెన్షియల్ జోన్ లో అనుమతులు ఎలా ఇచ్చారు?.



హిల్ పూజా కాలనీలో కోత కాలంగా నివసిస్తున్నామని ఇక్కడ అపర్ల ఎంబర్ ప్రజెస్ లిమిటెడ్ వారి రెడ్ మిక్స్ ప్లాంట్ ప్రారంభ మైసప్పటివంటి డి ఇల్లాల తాడుమ్మ దుమ్ము నిర్మించాలని గ్రామస్థులు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. స్థానికులు తెలిసిన వివరాల ప్రకారం 2019 లో సోలత్ ఇంటి కలను సాకారం చేసుకోవాలని లక్షలు వెచ్చించి హిల్ పూజా కాలనీలో ప్లాట్లను కోని ఇంపును నిర్మించుకుని నివసిస్తున్నామని కానీ కోందర్ ప్రజా ప్రతినిధుల అండదండలతో అర్థ దారులలో అనుమతులు తెచ్చుకుని అపర్ల ఎంబర్



హిల్ పూజా కాలనీలో కోత కాలంగా నివసిస్తున్నామని ఇక్కడ అపర్ల ఎంబర్ ప్రజెస్ లిమిటెడ్ వారి రెడ్ మిక్స్ ప్లాంట్ ప్రారంభ మైసప్పటివంటి డి ఇల్లాల తాడుమ్మ దుమ్ము నిర్మించాలని గ్రామస్థులు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. స్థానికులు తెలిసిన వివరాల ప్రకారం 2019 లో సోలత్ ఇంటి కలను సాకారం చేసుకోవాలని లక్షలు వెచ్చించి హిల్ పూజా కాలనీలో ప్లాట్లను కోని ఇంపును నిర్మించుకుని నివసిస్తున్నామని కానీ కోందర్ ప్రజా ప్రతినిధుల అండదండలతో అర్థ దారులలో అనుమతులు తెచ్చుకుని అపర్ల ఎంబర్

లాక్ షే క్రిడల్ పాల్గొన్న క్యాపిటల్ విద్యార్థులు

■ డైరెక్టర్ అండ్ సెక్యూరిటీ టి.హేమలత సికింద్రాబాద్, విశాలభారతి: రాష్ట్రస్థాయి మొదటి లాక్ షే క్రిడల్ పాల్గొన్న సగర్ కు చెందిన క్యాపిటల్ డి.గ్రీ, పీజీ కళాశాల విద్యార్థులు లుల బహుమతులను పురస్కారం పొందారు. ఆదివారం సికింద్రాబాద్ జిల్లానా మైదానంలో తెలంగాణ లాక్ షే అసోసియేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన మొదటి రాష్ట్రస్థాయి మొదటి పర్ఫెమెన్స్ లో పాల్గొన్న చెందిన క్యాపిటల్ డి.గ్రీ మరియు పీజీ విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. లాక్ షే క్రిడల్ మొదటిసారిగా నిర్వహించబడి విజేతలు కేంద్రం విద్యార్థులుగా రికార్డ్ సమాను చేసుకున్నారు. రాష్ట్రస్థాయి జాతీయస్థాయి పోటీలలో తరం విద్యార్థులుగా రికార్డ్ సమాను చేసుకున్నారు. రాష్ట్రస్థాయి జాతీయస్థాయి పోటీలలో పాటుగా రానున్న ఒలంపిక్స్ క్రిడల్ లాక్ షే క్రిడల్ ఉండడం పట్ల విద్యార్థులు ఆసక్తిగా ఈ ఆటల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ క్రిడల్ మరంతగా రాజీంచడానికి వైఫల్యం గలవారిలో శిక్షణ ఇచ్చుచున్నట్లు క్యాపిటల్ డి.గ్రీ, పీజీ కళాశాల యుజూహులతో ముగిసారు. తెలంగాణ లాక్ షే అసోసియేషన్ జనరల్ సెక్రటరీ డాక్టర్ పి. భువన ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించగా ముఖ్యఅతిథిగా లాదాపూరు ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కె.మాధవ్ లాక్ షే పాల్గొని మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ రంగాల ప్రముఖులతో పాటుగా తెలంగాణ ఒలంపిక్స్ అధ్యక్షుడు సముద్రాల వే జుగోపాల్ పాల్గొని విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు.

బిఆర్ఎస్ లండన్ లోని రిపబ్లికన్ - కర్ల రాజ్ కి, కాంగ్రెస్ నాయకులు

అపర్ల ఎంబర్ ప్రజెస్ లిమిటెడ్ రెడ్ మిక్స్ ప్లాంట్ గురించి గతంలో కర్ల రాజ్ కి, కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రజా ప్రతినిధి అనుచు డి.డి.కాబ్లె గతంలో అనుమతులు తెచ్చుకున్నారు. కానీ ఇప్పుడు ప్రజాపాలన కాంగ్రెస్ పాలన అని మూసీపరివాహక ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని సి.ఎం.నీటి శర్మి ఫ్లాంటులను ప్రారంభించి ప్రజలకు ప్రభుత్వం ఆసరాగా ఉంది. దుమ్ము శ్లాంట్లతో ప్రజల ప్రాణాలతో చెలగాటం ఆడుతుంటే చూస్తూ ఊరుకోమని సి.ఎం. దృష్టికి సమస్యను తీసుకువచ్చాం

రెసిడెన్షియల్ జోన్ లో అనుమతులు ఎలా ఇచ్చారు - బస్యరాజు తేజవీ నాయకులు

రెసిడెన్షియల్ జోన్ లో ఇంపును నిర్మించే అనుమతులు ఎలా ఇచ్చారు. ఇప్పటికే దుమ్ము, శ్లాంట్ల వల్ల పెద్ద వయస్సు వారు మరణించారు. చిన్నారులు అనారోగ్యంతో ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. అపర్ల ఎంబర్ ప్రజెస్ లిమిటెడ్ వారి రెడ్ మిక్స్ ప్లాంట్ ను తోలగించాలి



వంజరి కులసేవా నిరాతి ప్రశంసనీయం

■ డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి సికింద్రాబాద్, విశాలభారతి: పంజరిల ఐక్యత స్ఫూర్తి సేవా నిరాతి ప్రశంసనీయం అని డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం తాకాత్ వంజరి సంఘం రాష్ట్ర కార్యాలయంలో జరిగిన మహిళా దినోత్సవ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ మహిళలు అన్ని రంగాల్లో పురుషులకు దీటుగా సమానంగా ఉన్నారని అన్నారు. ఓర్పు సహనానికి మారుపేరు డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ మహిళలు అన్ని రంగాల్లో పురుషులకు దీటుగా సమానంగా ఉన్నారని అన్నారు. ఓర్పు సహనానికి మారుపేరు డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ మహిళలు అన్ని రంగాల్లో పురుషులకు దీటుగా సమానంగా ఉన్నారని అన్నారు. ఓర్పు సహనానికి మారుపేరు డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

యందని మగవారికి దీటుగా సబలంగా ఎదుగుతున్నారు. మహిళలు రాజకీయంగా, సామాజికంగా, ఆర్థికంగా అన్ని విధాల ఎదిగేందుకు ప్రభుత్వం ప్రోత్సహిస్తుందని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ రంగాల్లో రాజీనామా వంజరి మహిళల సంఘంగా సన్నానించారు. పలు పోటీలు నిర్వహించి బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంజరి సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కాలేరు సరేందర్, ప్రధాన కార్యదర్శి కంధార వెంకటేశం, కోశాధికారి కాలేరు అమరేందర్, సలహాదారు కాలేరు సాల్వేరు ముత్తయ్య, కాలేరు. సురేందర్, మహిళా విభాగం చైర్ పర్సన్ సీ.వి.విజయలక్ష్మి, పవన్ కళ్యాణ్ మరియు వంజరి సంఘం సభ్యులు సునీత, అసరాధ, దేవిక, అలీ గీత, శోభ, రాజు విజయలక్ష్మి మరియు అనుగ్రహంగా మహిళల బహిష్కారం వంటివి మహిళలు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ కట్ట మైసమ్మ దేవాలయంలోని అన్నదానం

సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్, విశాలభారతి: అమావాస్య సందర్భంగా శ్రీ కట్ట మైసమ్మ దేవాలయంలో అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్లజిగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం బిజెపి అభ్యర్థి ఈటెల రాజేందర్, సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ బిజెపి కంట్రీన్ డి.వి.ఎస్.ఎం. ముఖ్య అతిథిగా

పాల్గొని స్థానికులకు భోజనం అందించారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మ వారి ఆశీస్సులు ప్రజల అందరి పైన ఉండాలని ఆకాంక్షిస్తున్నాను. ఈ కార్యక్రమంలో జాజుల విట్టల్ రావు జాజుల క్రాంతి జాజుల సాయి బిజెపి నాయకులు, బిజెపి కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.

భారత త్రివిధ దళాలకు సైఫాబాద్ ఎన్.సి కేడెట్లు

సికింద్రాబాద్, విశాలభారతి: ఎన్.సి కేడెట్లు యూనివర్సిటీలోని సైఫాబాద్ సైన్స్ కాలేజీ ఎన్.సి కేడెట్లు త్రివిధ దళాలలో ఆఫీసర్లుగా ఎంపికైన ప్రధాన లక్ష్యం దిశగా దూసుకుపోతున్నారు దానికి నిదర్శనమే ఇటీవలే విడుదలైన నౌకా దళం ఫలితాలలో కళాశాలకు చెందిన కాదెట్ సాయివీర్ మరియు కళాశాలకు చెందిన సాయివీర్ లు నేపీ ఎన్.సి.ఆర్. అధికారులుగా ఎంపికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా

విద్యార్థుల శ్రమలకు వారిలో టాలెంట్ సు కొని

విద్యార్థుల శ్రమలకు వారిలో టాలెంట్ సు కొని యాదారు. తమ వద్ద శిక్షణ పొందిన కేడెట్ లకు దేశ రక్షణ ప్రాథమిక బాధ్యత అనే నివాదాన్ని నింపుతూ శారీరకంగా మరియు మానసికంగా తీర్చిదిద్దాలమని అన్నారు. నిరుపేద కుటుంబంలో పట్టిన విద్యార్థులు దేశ సేవలో చాలా ధనికులని కొనియాడారు.



జక్కన్న కోసం
మహేష్.. ఎన్నేళ్ళు?

రాజమౌళి ప్రస్తుతం సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబుతో సినిమా చేయబోతున్న సంగతి తెలిసిందే. షారీ బడ్జెట్ తో పానీ వరల్డ్ మూవీగా ఈ సినిమాని కెవెల్ నారాయణ నిర్మించబోతున్నారు. ఆర్ఆర్ఆర్ తర్వాత రాజమౌళి చేయబోయే సినిమా ఇదే కావడంతో ప్రపంచ వ్యాప్తంగా భారీ అంచనాలు క్రియేట్ అయ్యాయి. ఆర్ఆర్ఆర్ సినిమా తోనే హాల్లీవుడ్ లెజెండ్ల దర్శకులని జక్కన్న మెప్పించారు. అలాగే ఆస్కార్ రేసులో కూడా నిలబడి బెస్ట్ డిరిజెనల్ స్కోర్ అవార్డుని నాలుగనాడు పొంది గాను అందుకున్నారు. ఈ కారణంగా సూపర్ స్టార్ తో చేయబోయే సినిమాపై అంచనాలు తారాస్థాయిలో ఉన్నాయి. జక్కన్న కూడా ఈ అంచనాలని అందుకోవడానికి పక్కా ప్లానింగ్ తోనే మూవీ చేయబోతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇప్పటికే విజయేంద్రప్రసాద్ ఈ మూవీ కథ నిర్ధారించారు. సినిమా రెండు భాగాలుగా ఈ చిత్రం ఉండే అవకాశం ఉందని గతంలో విజయేంద్రప్రసాద్ చెప్పారు. రెండు భాగాలుగా అంటే భావనాబద్ధ సినిమా కోసం ఎంత టైం తీసుకున్నారో అంతే స్ట్రైయిలో ఈ మూవీకి కూడా తీసుకునే అవకాశం ఉందనే మాట వినిపిస్తోంది. ఇప్పటి వరకు సినిమాకి సంబంధించి ఎలాంటి అఫీషియల్ ప్రకటన రాలేదు. అయితే మహేష్ బాబు ఫాలోవర్ లో జక్కన్న సినిమాలో క్యారెక్టర్ కోసం ప్రత్యేకంగా నిర్ణయం అవుతున్నట్లు అనే ప్రచారం నడుస్తోంది. త్వరలో మూవీ వర్క్ షాప్ స్టార్ట్ చేసే ఆలోచనలో రాజమౌళి ఉన్నారని కూడా టాక్ వినిపిస్తోంది. అలాగే మహేష్ బాబుకి జోడీగా హాల్లీవుడ్ బ్యూటీని హీరోయిన్ గా ఖరీదు చేశారని, కీలక పాత్రల కోసం హాల్లీవుడ్ నటులని ఎంపిక చేసే పనిలో రాజమౌళి ఉన్నారని కథనాలు వినిపిస్తున్నాయి. ఇక ఈ సినిమా కోసం రాజమౌళి ఏకంగా సూపర్ స్టార్ నుంచి బద్దేళ్ళ సమయాన్ని తీసుకుంటున్నారంటుంది. రెండు పార్ట్ కలిపి బద్దేళ్ళ సమయం కేటాయించడానికి మహేష్ బాబు కూడా ఇప్పటికే ఒప్పుకున్నారని తెలుస్తోంది. భావనాబద్ధ సినిమా కోసం ప్రభాస్ కూడా ఏకంగా బద్దేళ్ళ సమయం కేటాయించారు. ఇప్పుడు మహేష్ బాబు పానీ వరల్డ్ మూవీ కోసం బద్దేళ్ళ సమయాన్ని రాజమౌళికి ఇచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. ఇక మొదటి భాగం 2026 లో లేదా 2027 లో రావచ్చు. ఇక మరొక భాగం 2029 లో రిలీజ్ కావచ్చు. మొత్తంగా జక్కన్న కోసం 5 ఏళ్ళ బైట మహేష్ బాబు పానీ వరల్డ్ మూవీ వచ్చేసరికి 2030 దాకే అవకాశం ఉంది. చూడాలి మరి ఏం జరుగుతుందో.

త్రిష కి డబుల్
ధమాకా...?

మోగాస్టార్ చిరంజీవి కాస్త గ్యాప్ తర్వాత మొదలు పెట్టిన చిత్రం 'విశ్వంభర'. పశ్చిమ దర్శకత్వంలో రూపొందితున్న ఈ సినిమాపై మెగా ఫ్యాన్స్ తో పాటు తెలుగు ప్రేక్షకులు చాలా ఆసక్తిగా ఉన్నారు అనే విషయం ప్రత్యేకంగా చెప్పనక్కర్లేదు. అందుకు తగ్గట్టుగానే ఈ సినిమాను రూపొందిస్తున్నారు. సోషియో ఫాంటసీ కాన్సెప్ట్ తో సినిమాను రూపొందిస్తున్నట్లుగా ఇప్పటికే యూనిట్ సభ్యులు నిర్ధారించారు. చాలా కాలం తర్వాత చిరంజీవి చేస్తున్న సోషియో ఫాంటసీ సినిమా అవ్వడం తో ఫ్యాన్స్ ఎప్పుడెప్పుడు సినిమా చూస్తామా అంటూ ఎదురు చూస్తున్నారు. ఈ సమయంలో సినిమాకు సంబంధించిన ఆసక్తికర విషయం ఒకటి ప్రచారం జరుగుతోంది. చిత్ర యూనిట్ సభ్యుల నుంచి అందుతున్న అసలధికారక సమాచారం ప్రకారం హీరోయిన్ గా గతీపుష్ప త్రిష ను డబుల్ రోల్ లో చూడబోతున్నామట. ఆమె పాత్రకు కథ లో అత్యంత కీలకమైన ప్రాముఖ్యత ఉంటుందని కూడా సమాచారం అందుతోంది. మొత్తానికి చిరంజీవి సినిమాలో హీరోయిన్ గా నటించడం అంటేనే చాలా గొప్ప విషయం. అలాంటిది ముద్దుగుమ్మ త్రిష కి డబుల్ రోల్ చేసి ఎక్కువ సమయం స్క్రీన్ ప్రజెన్స్ దక్కించుకునే అవకాశం దక్కింది. అంటే ముద్దుగుమ్మ త్రిష కి డబుల్ ధమాకా అన్నట్లుగా చెప్పవచ్చు. ఈ సినిమాలో చిరంజీవి, త్రిష తో పాటు సురభి, రమ్య, ఇషా చావ్లా, అశ్విత కీలక పాత్రల్లో కనిపించబోతున్నారు. యూవీ క్రియేషన్స్ బ్యానర్ లో ఈ సినిమాను భారీ బడ్జెట్ తో నిర్మిస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఈ సినిమా ను 2025 సంక్రాంతికి విడుదల చేయబోతున్నట్లు అధికారిక ప్రకటన వచ్చింది.



'శ్యాగ్' నుంచి క్విన్ రుక్మిణి దేవిగా రీతూ వర్మ పరిచయం

శ్రీవిష్ణు పుట్టినరోజు సందర్భంగా, దర్శకుడు హనుక గోటితో చేస్తున్న కొత్త సినిమాకి 'శ్యాగ్' అనే బ్రిటిల్ హిలేరి యన్ వీడియో ద్వారా మేకప్ చేశారు. బ్రిటిల్, కాన్సెప్ట్ వీడియో హ్యూజ్ బజ్ క్రియేట్ చేసింది. శ్రీవిష్ణు, హనుక గోటి రియూనియన్ గా వస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని వీపులో మీడియా ఫ్యాక్షన్లపై బిజి విజి ప్రసాద్ నిర్మిస్తుండగా, వివేక్ కూచిబొళ్ల సహ నిర్మాతగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఈ చిత్రంలో హీరోయిన్ గా నటిస్తున్న రీతూ వర్మ పుట్టి నరోజు నేడు. ఈ సందర్భంగా శ్యాగ్ మేకప్ ఆమె పాత్రను వింజువర వంశంలోని మహారాణి రుక్మిణి దేవిగా పరిచయం చేశారు. క్యారెక్టర్ ఇంటెన్సిటీ వీడియోలో రీతూ వర్మ శ్రీవిష్ణు వ్యాఖ్యలను పరిచయం చేస్తూ కనిపించారు. మగవారి కంటే స్త్రీలు గొప్పవారు, శక్తివంతులు అని చెప్పారు. ఆమెకు పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన శ్రీవిష్ణు, 'శ్యాగ్' అనేది మగవారి కథ, శ్యాగ్ నుంచి వంశం కథ అని స్పష్టం చేశారు. వీడియో హిలేరియస్ గా ఉంది. అప్పట్ అండ్ అప్పట్ ఎంటర్టైన్మెంట్ గా రూపొందించిన దుతున్న శ్యాగ్ శ్రీవిష్ణు, హనుక గోటిల నుండి మరొక యూనిట్ మూవీ.

రిద్ది కుమార్.. ఈ కేరళ కుట్టె లవర్ సినిమాతో టాలీవుడ్ కు పరిచయమైంది. యంగ్ హీరో రాజ్ తరుణ్ నటించిన ఈ మూవీలో తన నటనతో ఆకట్టుకుంది అమ్మడు. ఆ సినిమా తర్వాత పాన్ ఇండియా స్టార్ ప్రజాన్.. రాధేశ్యామ్ మూవీలో తళుక్కున మెరిసింది. ఈ చిత్రంలో ఆర్థీ ఫ్రేయర్ గా కనిపించిన రిద్ది.. ఇప్పటి వరకు మళ్ళీ టాలీవుడ్ లో సందడి చేయలేదు. ఆమె చేతిలో తెలుగు సినిమాలో లెఫ్టెనెంట్. బాలీవుడ్ లో పలు సీరీస్ లు, సినిమాల్లో వరుస ధాన్యులు దక్కించుకుంటోంది. ప్రస్తుతం ఆమె హిందీతోపాటు ఓ మలయాళం మూవీ చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. అయితే యాక్టింగ్ లో రిద్ది తన ప్రతిభ కనబరుస్తుంటుంది. ఏ పాత్ర అయినా చక్కగా డిగిపోతుంది. తన నటనతో అదరగొడుతుంది. కానీ ఇప్పటి వరకు ఆమె తన టాలీవుడ్ చూపించేందుకు సరైన ఛాన్స్ దొరకలేదు. అయితే గ్రామర్ పాత్రలకు రిద్ది దూరంగా ఉండడం వల్ల ఆమెకు పెద్దగా అవకాశాలు రావడం లేదని సినీ పండితులు అంటున్నారు. కానీ సోషల్ మీడియాలో ఓ రేంజ్ లో అలరిస్తుంటోంది రిద్ది కుమార్. వరుస ఫోటోషూట్స్ పాస్ చేస్తూ సందడి చేస్తుంటోంది. అందాల విందుతో కుర్చుకొని మతులు పోగొడుతుంటోంది. తన స్కిన్ షోతో ఫోటోవర్సెస్, పంచుకుంటోంది. తాజాగా కొత్త ఫోటోలను ఇన్ స్టాలో షేర్ చేసింది. గ్రే కలర్ ఫోటో లో మెరిసింది రిద్ది కుమార్. తన అందాలను చూపిస్తూ సూట్ ను అలా ఎగరేస్తూ ఫోటోలకు పోజులు ఇచ్చింది. నాభి అందాల ప్రదర్శనా నెట్టింగ్ హీటింగ్ లో ఉంది. తన గ్రామర్ ఫోటో సగలు పుట్టిస్తోంది. క్రేజీగా ఇంగ్లీష్ లో క్యాష్ షిట్ ఇచ్చింది. ప్రస్తుతం రిద్ది ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారాయి. టు మచ్ స్పెషింగ్ అంటూ నెటిజన్లు కామెంట్లు పెడుతున్నారు. A అయితే మహారాష్ట్రలోని పుణెలో రిద్ది కుమార్ జన్మించింది. ఫిలాసఫీ లో డిగ్రీ పూర్తి చేసి సినీ ఇండస్ట్రీలో అడుగుపెట్టింది. రిద్ది కుమార్ కెరీర్ లో చెప్పకోదగిన హిట్స్ లేకపోయినా వచ్చిన అభిరుచి అన్ని తప్పకుండా వినియోగించుకుంటోంది ఈ అమ్మడు. మరి ఈ బ్యూటీ తన గ్రామర్ ఫోటో వరుస అవకాశాలు దక్కించుకుంటుందో లేదో చూడాలి..

సేవ్ ద టైగర్స్ 2
రెడీ టు స్ట్రీమింగ్

సూపర్ హిట్ వెబ్ సీరీస్ 'సేవ్ ద టైగర్స్' సీజన్ 2 ఈ నెల 15వ తేదీ నుంచి డిస్ట్రిబ్యూట్ హిట్ స్ట్రీమింగ్ కాబోతోంది. మహి వి. రాఘవ్, ప్రదీప్ అద్వైతం ఈ వెబ్ సీరీస్ ను క్రియేట్ చేశారు. అరుణ్ కొత్తపల్లి దర్శకత్వం వహించారు. ప్రియ దర్శి, అభినవ్ గోమటం, చైతన్యకృష్ణ, పావని, జోగ్గార సుజాత, శ్రీకాంత్ అయ్యంగార్, గంగప్ప, వేణు మెట్టెండ్రి, సీరత్ కపూర్, పావని గంగిరెడ్డి, దేవయాని, దర్శన బానిస్, హర్ష వర్మ ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన ఈ సీరీస్ ట్రిపుల్ ఈవెంట్ ఇవాళ హైదరాబాద్ ప్రసాద్ ల్యాబ్స్ లో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో దర్శక నిర్మాత మహి వి రాఘవ్ మాట్లాడుతూ 'సేవ్ ద టైగర్స్' వెబ్ సీరీస్ విషయంలో ముందుగా డిస్ట్రిబ్యూట్ హిట్ స్ట్రీమింగ్ వాళ్లకు ధ్యాంక్స్ చెప్పాలి. ముందుగానే సీజన్ 2 కూడా అనుకుని ఓకే చేయించుకున్న ఫస్ట్ సీరీస్ ఇదే అనుకుంటా. ఇలాంటి ఫస్ట్ ఎంటర్ టైనింగ్ షోస్ లో రైటింగ్ కంటే ఆర్టిస్టుల పర్ ఫార్మెన్స్ చాలా ముఖ్యం. ప్రియదర్శి, అభినవ్ గోమటం, చైతన్యకృష్ణ, పావని, జోగ్గార సుజాత వంటి యాక్టర్ల అంకా ఈ కథని ఓన్ చేసుకుని నటించారు. మేము ఎడిటింగ్ టైమ్ లో చూసినప్పుడు, ఇప్పుడు మీ మధ్య సీరీస్ చూసినప్పుడు రెస్పాన్స్ లో తేలియేషన్ చూశాం. మన జీవితాల్లో జరిగే సరదా సందర్భాలను, క్యారెక్టర్ షేప్ గా ఓ మంచి కామెడీ షో చేయాలనే ఆలోచన నుంచి సేవ్ ద టైగర్స్ మొదలైంది. సీజన్ 1 చేసిన ప్రదీప్ కు, ఇప్పుడు సీజన్ 2కు డైరెక్షన్ చేసిన అరుణ్ కు ధ్యాంక్స్. ఈ సెకండ్ సీజన్ కూడా మీకు బాగా నచ్చుతుందని ఆశిస్తున్నాం. సేవ్ ద టైగర్స్ లో మరిన్ని సీజన్స్ చేయాలనే ఆలోచన ఉంది. నాలుగైదు సీజన్స్ తర్వాత ఇందులో బాగా వర్చ్యువల్ అయిన క్యారెక్టర్స్ ను తీసుకుని సినిమా కూడా చేసుకోవచ్చు అన్నాడు.



రిద్ది కుమార్..
వ్యాట్ లుక్స్!



'పతంగ్' లిరికల్ వీడియో సాంగ్ విడుదల

ఇప్పటి వరకు భారతీయ సినిమాలో ఎన్నో స్ట్రోక్స్ డ్రామాలు ప్రేక్షకులు చూసి వుంటారు. కానీ తొలిసారిగా పతంగం పోటీలో రాబోతున్న కామెడీ స్ట్రోక్స్ డ్రామా చిత్రం 'పతంగ్'. సినిమాటిక్ ఎలిమెంట్స్ అండర్ రివైవ్ సినిమాస్ న హతాకంపై విడుదల చేయడం శేఖర్ అన్న, సంవత్ మక, సురేష్ కొత్తల సాయంత్రంగా నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రానికి ప్రజీత్ ప్రతిపాటి దర్శకుడు. నాని బంద్రెట్టి క్రియేటివ్ నిర్మాతగా వ్యవహరిస్తున్న ఈ చిత్రంలో ఆన్ స్టాగ్ ను సెన్సేషన్ ప్రీతి పగడాల, జీ సరిగమవ రన్సర్ వ ప్రజీత్ కొత్తలతో పాటు మంజీ ఫూజీత్ ముఖ్యతారలుగా నటిస్తున్నారు. మరొకంకం మంది నూతన నటీనటులతో పాటు ప్రముఖ సింగర్, నటుడు ఎన్ పి వరత్ ఈ చిత్రంలో కీలకమైన పాత్రలో కనిపించబోతున్నారు. చిత్రకథ పూర్తిచేసుకున్న ఈ చిత్రం వేసవిలో ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. కాగా ఈ చిత్రంలోని హే హలో.. నమస్తే అంటూ కొనసాగే లిరికల్ వీడియో సాంగ్ ను శనివారం హైదరాబాద్ లోని పా తబస్త్రిలో విసూత్తుంగా విడుదల చేశారు. ఈ పాటను ప్రముఖ పాటల రచయిత, ఆస్కార్ అవార్డ్ విన్నర్ చంద్రబోస్, పాపులర్ దర్శకుడు అనుదీప్ కేవీలు ఈ వేడుకకు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి ఈ పాటను విడుదల చేశారు. నిర్మాతల్లో ఒకరైన సంవత్ మక మాట్లాడుతూ నేను ఈ సినిమా చేయడానికి ఒకటి ఒక్క కారణం నాని. కేవలం అతని మీద నమ్మకంతో సాఫ్ట్ వేర్ ఫీల్డ్ లో వున్న నేను ఈ సినిమాతో నిర్మాతగా మారాను. ఈ పాట విని సినిమా చేయడానికి ఒకే అన్నాను. ఈ పాటతోనే మా జర్నీ ప్రారంభం అయింది. హైదరాబాద్ బ్యూటీని చాలి చెప్పే ఈ పాట హైదరాబాద్ యాంబాషెన్ గా నిలిచిపోతుంది అన్నారు. క్రియేటివ్ నిర్మాత నాని మాట్లాడుతూ ఈ సినిమాకు ఇద్దరు హీరోలతో పాటు కనిపించని మరో ఇద్దరు హీరోలు ఈ చిత్ర దర్శకుడు ప్రజీత్, సంగీత దర్శకుడు జోన్ జిమ్మి ఈ చిత్రంలో జోన్ జిమ్మి కనిపించే ఓ దశాబ్దం గుర్తుపెట్టుకుంటారు అన్నారు.



బోయపాటి దర్శకత్వంలో?



విజయ్ దేవరకొండ బోయపాటి శ్రీను. నిజంగా ఇది ఊహించని కాంటినెన్షన్. విజయ్ డ్రైస్టిబిల్ చిత్రాల కథానాయకుడు. అతనిది విభిన్నమైన ఇమేజ్. ఇక బోయపాటి శ్రీను విషయానికొస్తే ఊరమాన్. వీరిద్దరి కలయికలో సినిమా అంటే, నిజంగా అది ఆసక్తికరమైన విషయమే. ఓ ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ వీరిద్దరి కలయికలో సినిమా చేయడానికి సిద్ధమైంది విశ్వనాథ్ ను సమాచారం. సదరు నిర్మాణ సంస్థ వద్ద బోయపాటి, దేవరకొండ డెట్లు ఉంటుంటే వీరిద్దరి కాంటినెన్షన్ తెరపెడకు వచ్చింది. నిర్మాత ఆదేశాల మేరకు విజయ్ కోసం కథ తయారు చేసే పనిలో పద్దాల బోయపాటి శ్రీను. విజయ్ దేవరకొండ కూడా నిర్మాత ఆదేశాల మేరకు కథ వినడానికి రెడీ అయ్యారు. మరి ఈ ప్రాజెక్ట్ ఏ మేరకు కార్యరూపం దాల్చుతుందో వేచిచూడాలి!